



## Závěrečná zpráva ze studijního pobytu

### Akademický rok 2017-2018

Vyplněný dotazník zašlete po ukončení pobytu na CZS na adresu [hrabovska@czs.muni.cz](mailto:hrabovska@czs.muni.cz)

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - *označte*

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. **freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. jiný typ studijního programu (upřesněte)

### Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Mgr., DiS.
Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Teorie a dějiny divadla, filmu a audiovizuální kultury
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	doktorské
Hostitelská VŠ:	Goldsmiths, University of London
Hostitelská země:	Spojené království
Začátek pobytu:	2. 10. 2017
Konec pobytu:	10. 11. 2017
Počet měsíců:	1,5
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům (na adrese: <https://isois.ois.muni.cz/public/databaze-zkusenosti/>)

- Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano**  **Ne**
- Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano**  **Ne**
- Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano**  **Ne**

### 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? www.gold.ac.uk
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Jako doktorský student na krátkodobém pobytu kvůli disertační práci jsem nebyla oficiálně zapsaná v žádných předmětech vyučovaných na Goldsmiths (ale některé jsem mohla navštěvovat), tudíž po mně hostitelská univerzita nevyžadovala žádné dokumenty. Oficiálně jsem byla vedená jako „visiting research student“.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? 3-9 měsíců
Bylo potřeba vízum? NE
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ANO Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Vzhledem k délce pobytu (6 týdnů) jsem neabsolvovala žádný předmět. Výjezd byl zaměřen především na přípravu disertační práce.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? NE
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Nemohu posoudit.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? NE
Používá škola systém ECTS? ANO
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: -
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: -
Jak jste získával/a studijní materiál? V univerzitní knihovně, v e-learningovém prostředí univerzity, od vyučujících, ve volně dostupných zdrojích na internetu.
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Během pobytu jsem docházela pravidelně pouze do dvou kurzů – „Genre study“ a „Case study“ určených pro studenty muzikálového divadla. Jednoznačně mohu doporučit obojí, včetně profesora Roberta Gordona jako odborníka nejen na muzikálové divadlo.
Jaká je vybavenost školní knihovny?

Knihovna na Goldsmiths je na velmi vysoké úrovni, s přístupem do velkého množství placených databází a dalších elektronických informačních zdrojů. Knihovna disponuje také rozsáhlou audio- a videotékou. Student Goldsmiths smí také využívat služeb knihoven dalších škol, které patří pod University of London.
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Po celém kampusu je dostupné internetové připojení pro studenty zdarma. Většina studentů si nosí vlastní počítač.
Možnosti tisku a kopírování: V univerzitní knihovně, která je součástí kampusu.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Nevím jak konkrétně pro výměnné studenty nebo freemoversy, ale Studentská unie na Goldsmiths pořádá pravidelné akce.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 1 – Goldsmiths je vysoce mezinárodní škola. Vyučované obory jsou vyhledávány studenty z celého světa, kteří sem přijíždějí nejen na výměnný pobyt, ale zároveň (a těch je daleko více) absolvovat celý program jako regulérní student. Studenti (zvláště pak ti ze zahraničí) jsou velmi přátelští a ochotní pomoci, a to i v případě, že sami na Goldsmiths teprve začínají.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Ubytování v soukromí přes službu Airbnb.
Cena měsíčně: cca 23 500 Kč (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... Minimálně jednu redukci do zásuvky, nejlépe i rozdvojku.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Co nejdříve.
Jaké jsou možnosti stravování? <ol style="list-style-type: none"> <li>1. V menze - po celém kampusu je několik stravovacích zařízení různého typu (jídlna, kavárny, občůdky,...). Není problém najít se pohodlně přímo v kampusu i v případě, že jste vegetarián nebo máte nějaké dietní omezení.</li> <li>2. Bistro a rychlé občerstvení je opravdu na každém kroku.</li> <li>3. Pokud to ubytování dovolí, pak je samozřejmě nejvýhodnější nakupovat v supermarketech a stravovat se ve vlastní režii.</li> </ol>
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Ceny základních potravin jsou zde stejné, případně mírně vyšší. Pokud si ale nechcete vařit sami a jít v menze nebo v jiných stravovacích zařízeních, ceny jsou podstatně vyšší.
Způsob dopravy do místa pobytu: letecká doprava + vlak Orientační cena: cca 1200 - 2000 Kč/ letenky + až cca 800 - 1000 Kč/vlak (z letiště se dá dojet do Londýna také levněji autobusem, ale připlácí se za zavazadlo)

<p>Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Nakupujte/rezervujte letenky a jízdenky s velkým předstihem. U jízdenek na vlak je cena za včasný nákup až o 50% nižší, jinak je cena pevná.</p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD – metro, autobus, vlak, lodní doprava – je výhodné zařídit si hned po příjezdu OysterCard, která se dá využít na veškerou hromadnou dopravu po Londýně. U OysterCard je nastavená denní a týdenní max. částka, která může být z karty odečtena (např. autobus £4.50, metro £6.60/den) a po dosažení tohoto limitu dále jezdíte zbytek dne/týdne zadarmo. V MHD je možné také jezdit na debetní/kreditní kartu stejným způsobem jako s OysterCard (je nutné si kartu k takovému účelu zaregistrovat) a také je samozřejmě možné kupovat jednorázové jízdenky. V zóně 1 (Central London) je možné jezdit na veřejných kolech dostupných k zapůjčení. V centrálním Londýně se dá také dobře pohybovat pěšky.</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? -</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) K cestovnímu pojištění, které mám ke kartě u České spořitelny, jsem si zřídila ještě zvlášť cestovní pojištění přesně na termín pobytu u pojišťovny AXA s připojištěním zavazadel a osobních věcí (notebook atp.). Ceny se pohybují podle aktuální nabídky pojišťoven, požadavků pojištěnce na výšku krytí a počtu dnů strávených v zahraničí. U AXY jsem za 6 týdnů zaplatila cca 900 Kč.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE</p>
<p>Pracoval/a jste během studia? NE</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? -</p>
<p>Tipy na využití volného času: Památky – vstupné do mnoha institucí je zdarma (např. British Museum), jinde se platí poměrně vysoké vstupné. U těch nejvyhlášenější turistických atrakcí v průměru kolem £20. Někde nabízejí slevy pro studenty, ale to je většinou v hodnotě maximálně £2-5. Stojí za to navštívit nějaké místo s vyhlídkou na Londýn, ať už v centru (London Eye, Skyline Garden,...) nebo v některém z mnoha krásných londýnských parků (Greenwich,...). Město – centrum, parky, puby, divadla,... Výlety mimo Londýn.</p>

#### 4. Finanční podpora a náklady

<p>Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč: 13 000 Kč</p>
<p>Počet podpořených měsíců: 1,5</p>
<p>Celkový počet měsíců: 1,5</p>
<p>Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného</p>

c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: cca 53 000 Kč a/ z toho ubytování (cca 23 500 Kč) b/ z toho stravování (cca 9 000 Kč) c/ cestování a volný čas

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? -
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 10
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Neabsolvovala jsem žádný kurz na hostitelské univerzitě, náplň zahraniční cesty byla v „Learning agreement“ zahrnuta do předmětu odpovídajícímu povinnému předmětu doktorského studia na domácí univerzitě.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Vzhledem k tomu, že jsem v rámci pobytu oficiálně neabsolvovala žádný kurz na hostitelské univerzitě, ale věnovala jsem se především svému doktorskému projektu, který zahrnoval především konzultace s odborníky, studium zahraniční literatury a sběr materiálů, nebylo úplně jasné, co a jak bude vlastně uznáno. Nakonec byla uznána navržená varianta předmětu z „Learning agreement“.

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: NE
Co doporučujete vzít si s sebou: Redukci do elektriky.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Vstřícnost a laskavost místních, studentů i zaměstnanců univerzity.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: -
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.